

杜儿坪矿

创建惠民新项目 服务到家享便利

为进一步提升职工的生活品质，让职工享受信息化时代的快捷便利，杜儿坪矿在调度一室、调度二室、调度三室的办公区域，以及职工餐厅、职工澡堂、职工公寓、综合服务中心等处安装了一批“消费帮扶专柜”。

专柜以“冷藏柜+网络支付”的方式，为大家提供24小时自助服务。专柜内陈列的产品种类繁多，既有纯净水、饮料、酸奶、牛奶等即食产品，也有方便面、火腿肠、锅巴、榨菜等快消产品，还有脱贫地区特色农产品及加工制成品，比如西红柿



汁、燕麦片、麸皮粉等，有效满足职工的日常需求。

为保障“消费帮扶专柜”的可持续性服务，特交由山焦国发负责安设机器和日常维护，并根据职工的需求反馈及时调整，让广大职工通过真实体验，提出宝贵意见。

此项举措是杜儿坪矿为职工群众办实事的重要体现，也是杜儿坪矿工会持续开展广泛联系职工群众“十到家”活动的又一创新点，用“民有所需、我有所供”的多样化服务，用点滴小事拉近与职工的距离，进一步提升职工的幸福感和获得感。

●李美英 赵广勇

东曲矿

节日不忘廉洁

9月10日，东曲矿召开中秋国庆“矿家‘廉’建”节前廉洁提醒谈话会。该矿领导、各单位行政负责人和部分干部家属参加会议。

会上，全体参会人员共同观看了廉政教育片《镜鉴家风》。该矿纪委传达了西山煤电纪委中秋国庆“两节”期间作风建设工作要求，并安排部署了“两节”期间党风廉政建设相关工作。

会议要求，一要做思想上的清醒人，提高思想认识，坚定不移地贯彻落实中央八项规定精神，切实纠“四风”、改作风；二要做纪律上的清廉人，树立规矩意识，心中有戒，时刻把纪律挺在前面，坚决不碰“高压线”；三要做生活上的清贫人，保持干净俭朴的生活作风，培养健康文明的生活方式，坚决抵制享乐主义和奢靡之风；四要做工作上的清正人，常怀敬畏之心，敬畏组织、敬畏法纪，履职尽责、担当作为，营造廉洁、安全、和谐的节日氛围。

●黄成效 邢艳丽

西曲矿

举办人文关怀与心理建设专题讲座

9月12日，西曲矿举办人文关怀与心理建设专题讲座。该矿170余名干部职工参加。

讲座特邀国家二级心理咨询师刘郑辉进行授课。讲座结合煤矿工人实际，分小组进行了案例分析讨论。并围绕煤矿基层工会中的人文关怀、人文关怀的核心技巧、心理建设的方法等方面进行了深入浅出地讲解。讲座生动有趣，贴合实际，深受在场干部职工的喜欢。

此次讲座帮助干部职工更好地了解自我，管理情绪，建立积极的人际关系，提高工作效率和生活质量。干部职工纷纷表示，要以积极的行动关爱自己及家人、朋友，以更加健康的体魄和乐观向上的心态，更好投入到工作生活中。

●左芸 曹琼

机电厂

篮球赛火热开赛



9月11日，机电厂2024年“煤海奋斗杯”职工篮球赛火热开赛。

据悉，此次篮球赛采用大循环赛制，6支联队将进行为期8天共15场精彩对决。

比赛旨在，进一步提高广大职工身体素质，凝聚发展合力，把“更高、更快、更强”的体育精神融入到各项工作和生活实践中。

●叶丽 刘崇琛

镇城底矿

送育儿锦囊 解育儿之惑

9月11日，镇城底矿幼儿园开展“科学育儿进家庭，亲子陪伴乐成长”主题家长会。

各班教师结合幼儿的年龄特点，用浅显易懂的语言引导家长了解幼儿的成长变化，从自理能力、交往能力、常规培养、行为习惯、学习品质等方面，为家长送上育儿锦囊，传递科学的理念与育儿方法。

●谷红丽

快速维修充电桩 心系职工解难题

近日，屯兰矿后勤水电暖供给部在对办公楼后的电动车充电桩日常巡查中发现个别插座存在断电问题，给职工电动车充电带来了极大不便。

水电暖供给部工作人员迅速对充电桩插座进行线路排查。经过不懈努力，终于找到了故障点位。

经过紧张有序的维修，充电桩插座全部恢复正常供电。下一步，屯兰矿后勤水电暖供给部将继续加强对公共设施的维护和管理，为职工创造更加舒适、便捷的生活环境。

李晓琴摄影报道



马兰矿

物资供应链上的“先进党支部”

马兰矿物资供应中心直属党支部深入落实矿党委工作部署，深化“党建+物资”相结合模式，以强化思想建设、组织建设、作风建设和制度建设为抓手，积极发挥党支部的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，为生产建设提供优质、高效的服务。

以思想政治教育为核心，强化支部政治建设。该党支部坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践并推动工作，高质量开展党纪学习教育，结合自身工作特点，坚持落实党员学习制度，严格执行“三会一课”制度，加强对党员的常态化学习教育，通过工作例会和党员活动日等形式定期组织理论学习和业务学习，提高服务质量和满意率，做到学习与实践相结合。



以制度规范为抓手，加强支部组织建设。制度建设是创建标准化党支部的重要基础，该党支部按时召开“三会一课”，创新开展“支部书记讲党课”专题培训，由党支部书记结合当前时事热点，将党的路线、方针、政策向党员干部进行阐述和讲解，互相学习，共同进步。同时扎实开展“主题党日”活动，通过“基层送清凉、瞻仰红色革命纪念馆、清洗废旧牌板、观看教育视频”等活动的开展，增强党员参加活动的积极性，丰富党员精神食粮。

以作风效能为中心，加强支部廉政建设。物资供应中心肩负着为矿井保障物资供应的重任，一切工作围绕为生产建设服务。该党支部始终绷紧廉洁自律这根弦，坚持开展经常性廉洁法规和警示案例学习宣贯，做到每月至少开展一次廉洁从业教育，做到警钟长鸣，

提高党员干部的法制意识和红线意识；积极宣贯西山煤电、物资分公司和矿关于作风建设各项要求，时刻提醒支部党员干部改进思想作风、工作作风，进一步增强党员干部的廉洁从业意识，杜绝违纪违规现象发生。

深化物资供应链，提高生产经营管理水平。该党支部以物资供应链为主线，充分发挥计划龙头作用，大力推进构建需求计划储备库、采购计划申报、库存物资平衡利库等供应链的深化应用，不断提高物资计划管理的智能化、信息化水平。同时，大大提高了采购计划申报准确性及物资标准化管理水平，提高物资计划管理的前瞻性、准确性和导向性。该党支部还设立了“党员先锋示范岗”“党员责任区”，组织党员带头，利用8小时以外时间对废旧物资进行维修。通过修旧利废市场建设，推进标杆创建工作，切实加强废旧物资回收、修复管理，减少新材料投入，降低矿井成本支出，提升服务质量水平。

●严小英